## 阿尔及利亚自由销售证书

产品名称	阿尔及利亚自由销售证书
公司名称	深圳市海盛达进出口代理有限公司
价格	.00/个
规格参数	
公司地址	深圳市罗湖区南湖街道嘉南社区东门南路1021号 阳光新干线家园C座3009
联系电话	13927288573 13927288573

## 产品详情

阿尔及利亚自由销售证书, 阿尔及利亚自由市场证书, 办理阿尔及利亚自己市场证明书, 代办阿尔及利亚贸促会认证, 欢迎咨询我司办理!!

阿尔及利亚自由市场证书也叫 阿尔及利亚自由销售证书,英文称::Certificate of free marketing in the country of origin and / or of the products exported to Algeria. 从2018年初开始,出口阿尔及利亚办理信用证或付款,都须到银行备案经贸促会认证的阿尔及利亚市场销售证明书。

申请办理阿尔及利亚自由销售证明书需要提供的资料有:企业营业执照、产品许可证、商用发票、报关单、原产地证和企业所获得的符合国际标准证书的文件复印件即可。

贸易公司也可以通过找代理代办,代理代办的证书也是在贸促会出具的,但是代理代办的优势是代理会 全权负责办理,企业省时省力,且出证时间快,能够确保客户及时清关。

阿尔及利亚自由销售证明填写说明:

At to the request of (此栏填写进口商名称和地址)

